
 
 
 

Primarul Ioan Vasinca a participat la 

Forumul Serviciilor Publice şi al Proiectelor pentru Dezvoltarea Locală 

 

 

Sinaia a găzduit în intervalul 16-18 februarie 2011, Forumul Serviciilor Publice  
şi al Proiectelor pentru Dezvoltarea  Locală. ConferinŃa a adus în atentia participanŃilor 
exemple de bune practici şi experienŃe privind dezvoltarea locală şi modernizarea 
serviciilor publice prin proiecte realizate cu bani europeni, fonduri proprii sau prin 
parteneriatul public privat. 

La dezbateri a participat  primarul municipiului Câmpia Turzii, ing. Ioan Vasinca, 
alături de reprezentanŃi ai Companiei de Apă Arieş Sucursala Câmpia Turzii –Tulai 
Alexandru, Remus Filip, SC Domeniul Public – Cristian Iuoraş şi SLCIAS- Mihai Roşca. 

 De asemenea, Forumul s-a bucurat de prezenŃa  primarilor din Ńară şi străinătate- 
Turcia, Grecia, directori şi specialişti din cadrul Ministerului Mediului şi Pădurilor, 
Ministerului FinanŃelor Publice, reprezentanŃi ai Consiliului ConcurenŃei şi Autoritatea 
NaŃională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de UtilităŃi Publice,  patroni de 
firme care au ca obiect de activitate servicii pentru populaŃie, reprezentanŃi de regii şi 
societăŃi de apă, canal, salubritate, drumuri. 

Ioan Vasinca spune că programul manifestărilor a oferit pe parcursul celor trei 
zile o diversitate de teme noi, expuneri şi dezbateri, în scopul creşterii capacităŃii locale 
de finanŃare şi cofinaŃare a proiectelor, creşterii veniturilor proprii ale autorităŃilor publice 
locale în sistemul parteneriatului public privat. 

 În cadrul Forumului au fost dezbătute  în detaliu problemele de finanŃare cuprinse 
în programele europene, cerinŃele actuale de eligibilitate, posibilităŃile de cofinaŃare şi 
soluŃiile de recuperare a sumelor pentru realizarea unor obiective în sistemul parteriatului 
public privat.Un capitol distinct a fost consacrat dezbaterilor privind evoluŃia legislativă 
în materie de servicii publice şi sprijinul acordat de Patronatul Serviciilor Publice pentru 
crearea de servicii  şi  întreprinderi publice locale în fiecare localitate şi de licenŃiere a 
acestora. 

Cu această ocazie s-a dezbătut tema privind prefinanŃările şi cofinanŃările prin 
parteneri privaŃi- proiecte de succes din Uniunea Europeană, precum şi responsabilitatea 
autorităŃilor publice locale în întocmirea documentaŃiei de atribuire a contractelor de 
achiziŃii publice.  
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Printre dezbaterile abordate la Forumul de la Sinaia , un deosebit  interes l- a 
reprezentat : dezvoltarea locală prin programe europene, integrarea proiectelor locale în 
strategia zonală de dezvoltare, administraŃia  locală, autogestiunea serviciilor publice şi 
crearea întreprinderilor publice locale.  

Edilul municipiului Câmpia Turzii este convins că lucrările conferinŃei de la 
Sinaia au constituit fără îndoială o ocazie unică de reflecŃie comună spre performanŃă a 
proiectelor pentru dezvoltare  si un pas important în modernizarea serviciilor publice 
locale.                    
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